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Вариант 1. 
Личный кабинет 

налогоплательщика   

Вариант 2. 
Личный кабинет на едином 

портале  государственных и 
муниципальных услуг  

Условия: 
 
Налогоплательщик должен: 
 1. Быть зарегистрирован на Госуслугах  
и иметь подтвержденную  учетную запись.  
 2. Направить через Госуслуги уведомление  
о необходимости получения документов  
от налоговых органов в электронной форме. 
 
 Подключение: 
 
 Зайти в свой аккаунт на Госуслугах, далее 
Вкладка-
«Услуги»/«ШтрафыНалоги»/«Получение 

налоговых уведомлений на Госуслугах». 
 ВАЖНО! Перед отправкой в ФНС  
согласия на получение документов в 
электронном виде, его необходимо 
подписать усиленной неквалифицированной 
электронной подписью в приложении 
«Госключ» (предварительно установив 
данное приложение на свой смартфон). 
 
Сервис позволяет: 
 
 Получать налоговые уведомления и 
требования об уплате задолженности; 
 Оплачивать налоги и задолженность. 

Подключение: 
 

Способ 1. Лично в любом налоговом 
органе получить логин и пароль; 
Способ 2. Без посещения налогового 
органа: 

 на Едином портале Госуслуг (при 
условии наличия подтвержденной 
учетной записи); 

 с использованием усиленной 
квалифицированной электронной 
подписи.  
 

Сервис позволяет: 
 

 Получать информацию: 
 об объектах имущества; 
 о суммах начисленных и уплаченных 
процентов; 
 о  наличии переплат; 
 о задолженности по налогам. 
 

 Получать и распечатывать налоговые 

уведомления; 

 Оплачивать налоги;  

 Обращаться в налоговые  органы  без 

личного визита.  

Сайт ФНС 
России  

www.nalog.gov.ru  

Вкладка 
«Войти в 
личный  
кабинет» 

Войти через 
госуслуги 

(ЕСИА) 

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ 

НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ 

ПО РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ  

WWW.NALOG.GOV.RU 

Получайте уведомления  
на уплату налогов  

в электронном виде 



ПОЛУЧАЙТЕ ДОКУМЕНТЫ                         
В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ! 

Обязанность по исчислению для 
налогоплательщиков - физических лиц 
имущественных налогов возложена на 
налоговые органы. В связи с этим, 
налоговый орган направляет 
налогоплательщику налоговое 
уведомление.  
Налог, подлежащий уплате физическими             
лицами , исчисляется не более чем за 
три налоговых периода, 
предшествующих календарному году 
направления налогового уведомления. 
В случае, если общая сумма 
исчисленных налогов составляет менее 
300 рублей, налоговое уведомление не 
направляется, за исключением случая 
направления  в календарном году, по 
истечении которого утрачивается 
возможность его направления. 
Налоговое уведомление может быть 
направлено по почте заказным письмом, 
а также в электронной форме через 
личный кабинет налогоплательщика или 
личный кабинет на едином портале 
государственных и муниципальных услуг. 
Налоговое уведомление может быть 
получено налогоплательщиком (его 
представителем) на бумажном носителе 
под расписку в любом налоговом органе 
либо через МФЦ на основании 
заявления.  
Для физических лиц, получивших доступ  
личному кабинету налогоплательщика,  
налоговое уведомление размещается в 
нем и не дублируется  почтовым 
отправлением. 

НАЛОГОВОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ 
НАПРАВЛЯЕТСЯ 

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКУ 
НЕ ПОЗДНЕЕ 30 ДНЕЙ 

ДО НАСТУПЛЕНИЯ СРОКА 
ПЛАТЕЖА ПО НАЛОГАМ 

НЕОБХОДИМО УТОЧНИТЬ                            
ИНФОРМАЦИЮ?  

ОБРАТИТЕСЬ В ЛЮБУЮ НАЛОГОВУЮ  
ИНСПЕКЦИЮ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ 

        ИЛИ НА ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ 
ФНС РОССИИ 

 
www.nalog.gov.ru - 

РАЗДЕЛ «Электронные сервисы» - 
СЕРВИС «Часто задаваемые вопросы»  

 
А ТАКЖЕ ПО ТЕЛЕФОНАМ 

«ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ»: 
 

УФНС России по Республике Крым: 
8 (3652) 66-74-99  доб. 0220 

Инспекция ФНС России                                 
по г. Симферополю:  

8 (3652) 66-81-12  доб. 2596; 2992 
Межрайонная ИФНС России №2                  

по Республике Крым:  
8 (36565) 7-70-99 доб. 0224;                           

8 (36564) 7-70-96  
Межрайонная ИФНС России №4            

по Республике Крым: 
8 (36562) 9-11-00  доб. 0225  

Межрайонная ИФНС России №5            
по Республике Крым: 

8 (3652) 66-76-55 доб. 0216 
Межрайонная ИФНС России №6            

по Республике Крым:  
8 (36569) 9-20-50 доб. 0227  

Межрайонная ИФНС России №7              
по Республике Крым:  

8 (36561) 7-80-40 доб. 0228   
Межрайонная ИФНС России №8                   

по Республике Крым:  
8 (3654) 22-26-60 доб. 3118; 3436 

ВАЖНО! Впервы е в этом году 
уплачивается налог по банковским 
вкладам за 2023 год.  
Налогом облагается не сама сумма 
депозита, а начисленные на него 
проценты. Если доход по депозитам 
превысил 150 000 рублей, необходимо 
будет заплатить НДФЛ по ставке                          
в размере 13%. 
Обязанность  рассчитывать  налог  лежит 
на налоговом органе - он самостоятельно 
собирает данные от российских банков. 
Соответственно, владельцу депозита               
не придется заполнять и подавать 
налоговую декларацию о доходах. 
Сведения включаются в налоговое 
уведомление для уплаты налогов в срок 
не позднее 2 декабря 2024 года. 

 

Промо-страница  

«Налоговое уведомление 2024»  

на официальном сайте 
ФНС РОССИИ 


